

Aleš Depta: Za peníze z prodeje pozemků obec zvelebíme

Vigantice mají v současné době 993 obyvatel a starosta Aleš Depta věří, že brzy v obci přivítají tisíciho občana s trvalým pobytem na Horních Drahách.

V této jihozápadní lokalitě se totiž intenzivně staví rodinné domy. Zatímco v první etapě, uzavřené v roce 2008, jich bylo dokončeno celkem patnáct, nyní se pokračuje na Horních Drahách II, kde obec vybudovala na svých pozemcích o rozloze cca 40 tisíc m² inženýrské sítě za 26 milionů korun pro nově vytvořených třiatřicet stavebních parcel. Jsou vybaveny kompletními sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového rozvodu a internetu.

„Když bývalé vedení obce vytvářelo nové parcely v lokalitě Horní Dráhy I, počítalo s tím, že tam budou stavět zejména obyvatelé Vigantic,“ vzpomíná starosta Aleš Depta. „Převažoval však zájem z Rožnova a okolí. Stejně je tomu tak i nyní, při prodeji pozemků na Horních Drahách II.

My jsme tomu rádi, protože chceme, aby se obec dále rozrůstala. V současné době je volných ještě jedenáct parcel o velikosti 1170 až 1 400 m². Zastupitelstvem stanovená cena za metr čtvereční je 755 korun. Za získané finanční prostředky budeme dál obec zvelebovat. Letos zrealizujeme napojení další části kanalizace a pustíme se do rekonstrukce lesních cest. Střechu bývalé mateřské školy, která je v pronájmu, opatříme novou krytinou,“ dodává starosta Vigantic.

Bližší informace o nabídce stavebních parcel ve Viganticích získáte přímo na obecním úřadě, tel. 725 121 180 nebo 736 247 621, kde si lze domluvit konkrétní termín prohlídky volných pozemků v doprovodu starosty nebo místostarosty. -MTA-



V lokalitě Horní Dráhy I se už bydlí. V nabídce je ještě jedna volná stavební parcela.

Foto: MTA

Zprávička

■ **Šestičlenná porota** vyhodnotila 7. září první ročník soutěže Rozkvetlé Vigantice a udělila hned dvě první místa Marii Valové a Stanislavě Horákové. Druhou příčku obsadila Jana Janíková a třetí Kateřina Kedroňová. -AD-

Jednou větou

■ **Publikaci** vydanou u příležitosti 600. výročí Vigantic si lze za 60 korun zakoupit na Obecním úřadě ve Viganticích.

■ **Ludmila Bělíková** zve ženy a dívky, aby si přišly zacvičit každé úterý v 18 hodin do tělocvičny místní základní školy. -MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

